

我省举行纪念毛泽东诞辰120周年文艺晚会 歌声嘹亮,三湘儿女深情缅怀毛主席



12月23日,我省纪念毛泽东诞辰120周年文艺晚会在长沙举行。
记者 张目 摄



毛泽东金像韶山揭幕 刘思齐到场参观

12月22日,安放在韶山毛泽东纪念园的毛泽东金像揭幕,毛泽东亲属,84岁高龄的刘思齐到场参观。金像由中国工艺美术大师张明娟与广东省工艺美术大师曾一兵领衔的国内20多位大师倾力打造,长52厘米、宽80厘米、高83厘米。
通讯员 李中宏 摄

纪念毛泽东同志诞辰120周年

本报12月23日讯 红歌嘹亮,思念如潮。今晚,湖南省纪念毛泽东同志诞辰120周年文艺晚会在长沙世界之窗五洲大剧院隆重举行。省委书记、省人大常委会主任徐守盛,省委副书记、省长杜家毫,中央第十督导组组长李传卿出席晚会。

省委、省人大常委会、省政府、省政协、省军区在长领导和部分老同志,毛泽东同志亲属及部分特邀嘉宾与社会各界代表共2000余人观看了演出。

众人唱响《东方红》

这是一场蕴意深刻的晚会。伴随着伟人足迹的中国革命历程是晚会的音符;中华民族自强不息、奋斗的历程是晚会的章节;三湘儿女对伟人的深情怀念是晚会的旋律。“东方红,太阳升,中国出了个毛泽东……”来自社会各界的群众演员唱响了亿万人民心中经久传唱的歌声,晚会正式拉开序幕。

毛泽东同志的经典名篇《人间正道》,以史诗舞蹈与深情朗诵相融合的方式展示,使观众们仿佛置身于革命战争的艰苦岁月,再现了毛泽东和他的战友们走过的那一段波澜壮阔的历史征程;《卜算子·咏梅》、《为有牺牲多壮志》、《绒花》等诗歌,让人们深刻领会到了“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的内涵,深切感受到了

革命胜利的来之不易。

歌曲联唱《天上太阳红彤彤》、《太阳最红毛主席最亲》、《挑担茶叶上北京》、《浏阳河》、《咱们的领袖毛泽东》、《北京的金山上》,配上场外广场舞,表达了在毛泽东等共产党人的领导下,人民翻身当家做主人、走在社会主义幸福大道上的喜悦之情。歌曲《韶山,你是我永远的迷恋》、《祖国颂》,歌舞《江山》、《毛爷爷说》、《锦绣潇湘》等,无不表达了人们对毛泽东同志的无限敬仰和深切怀念,集中展现了在中国共产党领导下,新中国从积贫积弱走到繁荣富强的辉煌成就。

“最美县委大院”上银幕

毛泽东同志的许多经典名句,深深镶嵌在大家的脑海中。其中最为熟悉的,莫过于“为人民服务”。最近,被称为“最美县委大院”的湖南11个老旧县委大院,在网络上成为了热词。晚会现场播放的VCR《县委大院——“为人民服务”》,为观众们揭示了一个最为朴素的道理:你离群众有多近,群众就和你有多亲,你把人民的冷暖放在心上,人民才会把你装在心里。

整台晚会隆重而简朴,紧扣主题,高潮迭起,震撼人心,全场不时响起热烈的掌声。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”晚会结束时,全场观众起立齐声高唱《歌唱祖国》,表达了对伟大祖国的无限祝福。

■记者 刘文韬 田甜 张颐佳

公务车要贴标,节假日须入库

我省专项治理超标配备公车等问题 将推公务用车网上审批平台



本报12月23日讯 记者今天从省纪委获悉,为继续巩固我省党政机关公务用车问题专项治理工作成果,根据中央和省委党的群众路线教育实践活动领导小组的统一部署,我省近日将对超标配备公车及公车私用展开专项整治。

湖南有望实现公车贴标

此次专项整治重点抓违规换车和借车、摊派款项购车、豪华装饰公务用车、公车私用、滥用军警号牌等六类问题。

由省纪委牵头,多部门配合开展明察暗访、受理信访举报,并建立健全公务用车配备使用管理制度。严禁领导干部亲属及身边工作人员使用配备给领导干部的公务用车。严格执行执法执勤用车配备使用管理制度,整治超标超编配备执法执勤用车问题。推进公务用车网上审批平台建设,杜绝超标超编配备公务用车现象。

省纪委相关人士称,专项整治期间,各部门将积极开展调研,推行执法执勤用车标注统一、明显的标识规定和网上审批的落实,有效

遏制公车私用现象,实现公务用车“数量减少、费用降低、管理规范”的目标,为公车改革打下良好基础。

节假日公车须入库

本次将按照分级管理的原则推进专项整治工作,省直党政机关及所属行政、事业单位的专项整治工作在12月底以前基本完成。市州及以下行政事业单位的公务用车专项整治工作将结合第二批党的群众路线教育实践活动一并进行。

在专项整治中,各单位将组成检查小组,采取暗访、听取汇报、集体座谈、查阅资料等形式开展检查。在元旦、春节等重要时段,省纪委将组织有关职能部门对省直各单位公务用车集中管理、统一调度使用、节假日封存及公车私用等情况进行明察暗访。

省纪委强调,对于此次专项整治工作态度消极、简单应付,自查自纠工作不到位,以及对突出问题隐瞒不报、整改不力及问题反弹、规定时间内不能完成专项整治工作、整治效果不好的,将通报批评和公开曝光,并作为年度党风廉政建设责任制考核重要依据,对顶风违纪行为和严重违纪违规的责任人依纪依规进行处理。

■三湘华声全媒体记者 刘弛

连线

郴州公务用车 编制压缩近两成

党的群众路线教育实践活动开展以来,郴州市委、市政府不断规范全市职务消费活动,严肃查处违规职务消费行为。今年1-10月,市本级公务接待经费在连续7年零增长的基础上同比下降20.13%,车辆运行费下降8%,因公出国(境)费下降19.43%,全市共查处各类公款吃喝等违规职务消费59人。

郴州市把规范职务消费行为纳入全市党风廉政建设责任制考核内容,实行公务接待费额度控制,并推行公务卡结算。制定市级预算单位公务强制结算目录,要求各单位80%以上的公务接待费实行转账或公务卡支付。市直单位招待费额度较去年下降10%。严格公务用车配备使用管理,用车编制压缩16.4%。严格新购车辆审批制度,所有新购车辆由市政府常委会研究决定。

各级纪检监察机关围绕公款吃喝、同城宴请、公车私用等内容,开展明察暗访、专项检查等120余次。同时,市财政局每月对公务接待费支出前10位的市直单位进行重点检查。据统计,近两年全市查处公款大吃大喝人数30人,查处违反公务用车管理使用有关规定人数60人,查处公款旅游问题6人。

■三湘华声全媒体记者 张颐佳

微政务

省网络视听协会在长成立

本报12月23日讯 为加快推进我省网络视听行业的健康发展,湖南省网络视听协会成立大会今天下午在长沙举行。大会审议通过了《湖南省网络视听协会章程》并选举产生了协会负责人,湖南省网络视听协会官网同时上线(hnna.voc.com.cn)。快乐购物股份有限公司、怀化电视网等71家机构成为首批会员单位。

湖南省作为互联网大省,网民人数超过3000万,手机网民1900万,微博用户450万。网络视听节目服务行业亟需国家政策法规指导和行业内权威机构指定自律规范。正是在这样的背景下,华声在线、长沙广播电视台、天天向上有限公司等持证机构作为发起单位,共同发起成立湖南省网络视听协会,并获得湖南省民政厅批准成立。
■三湘华声全媒体记者 蔡物我